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nr. 161
van ANKE VAN DERMEERSCH
datum: 23 januari 2020

aan MATTHIAS DIEPENDAELE
VLAAMS MINISTER VAN FINANCIËN EN BEGROTING, WONEN EN ONROEREND ERFGOED

Vlaamse overheid  -  Slapende orde- en thesaurierekeningen

Volgens het Rekenhof zijn er een aantal orde- en thesaurierekeningen van de Vlaamse 
overheid momenteel slapende rekeningen. Er is dringend nood aan een overzicht en 
eventuele rationalisering.

1. Kan de minister een overzicht bezorgen van de slapende orde- en thesaurie-
rekeningen?

2. Over hoeveel procent van de rekeningen waarmee de Vlaamse overheid werkt, gaat 
het?

3. Waarom worden deze rekeningen nog behouden?

4. Heeft de minister plannen om over te gaan tot rationalisering hiervan?



MATTHIAS DIEPENDAELE
VLAAMS MINISTER VAN FINANCIËN EN BEGROTING, WONEN EN ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD
op vraag nr. 161 van 23 januari 2020
van ANKE VAN DERMEERSCH

1. Momenteel zijn er geen niet-actieve orde- en thesaurierekeningen voor de 
rechtspersoon Vlaamse Gemeenschap. Zoals besproken in de commissie van 21 
januari naar aanleiding van de neerlegging van de Algemene Rekening 2018 werd 
aangegeven dat in 2019 een traject is gelopen om alle orde- en thesaurierekeningen 
in kaart te brengen en de niet actieve orde- en thesaurierekeningen af te sluiten.
In totaal zijn voor de rechtspersoon Vlaamse Gemeenschap 513 orde- en 
thesaurieartikelen afgesloten wegens niet langer actief. De lijst gaat als bijlage.

2. In globo ging het om 35,6% van alle orde- en thesaurierekeningen binnen de 
rechtspersoon Vlaamse Gemeenschap.

3. Deze rekeningen worden opgezet op vraag van de entiteiten. Wanneer ze deze 
rekeningen niet langer gebruiken dienen ze dit aan te geven. Dit gebeurde niet altijd 
automatisch door de entiteiten in de afgelopen jaren. Vandaar dat mijn administratie, 
het departement Financiën en Begroting, hier werk van gemaakt heeft om na te gaan 
welke orde- en thesaurie artikelen nog actief zijn en af te sluiten waar mogelijk.

4. De rationalisering is gefinaliseerd. Zie ook deelvraag 1. Na dit project zullen de orde- 
en thesaurierekeningen systematisch en minstens jaarlijks opgevolgd worden

BIJLAGE

Overzicht van de afgesloten orde- en thesaurierekeningen

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=9670

